Landschaftspflegerischer Begleitplan/Begriinungsplan (LBP/BGP) Anlage 1

zu Bauantragen

Far die Errichtung eines/einer

Bauherr StraBe

PLZ, Ort Telefon

I. Zustanddarstellung (ggf. im Lageplan):

Im Umkreis von 100 m um das Bauvorhaben sind Gehdlzbestande,

Acker, Grinland, Teiche, Graben o. 4. darzustellen. m?
Il. Eingriffsquantifizierung der zusétzlich entstehenden Fl&dchenversiegelung (in m3)
» durch Gebaude (Ausgleichsmodus 1 : 1) m2
» durch bauliche Anlagen wie Stellplatze, Zuwegungen etc. (Ausgleichsmodus 1 : 1) m2
» bei Rasengittersteinen oder wassergebundener Bauweise (Ausgleichsmodus 1 : 0,5)
Durch Rasengittersteine wird der Eingriff minimiert. Deshalb ist hierfiir nur die Halfte dieser Flache anzurechnen.
Summe der auszugleichenden Gesamtversiegelung 0,00 M2
I. Ausgleichs- und ErsatzmaBnahmen:
@ GroBkronige Laubbaume wie Stieleichen, Bergahorn, Esche, Linde (H. 2 x v, 10-12)
Verrechnungsmodus = 50 m2 X Stuck = m2
G Kleinkronige Laubbdume wie Eberesche und Obstbaumhochstamme (H. 2 x v, 10-12)
Verrechnungsmodus = 25 m2 X Stuck = m?2
- | mind. 3-reihige freiwachsende Laubholzhecke entsprechend umseitigem Pflanzschema
(Das Pflanzschema ist entsprechend zu reduzieren bzw. zu erweitern.)
{:::) Verrechnungsmodus = Lange x Breite (1 Pflanze/m? plus beidseitig ein 1 m breiter
Saum, der als Wuchsraum dient und nicht zu bewirtschaften ma
ist.
— == | Flachige Gehdlzbestédnde/Wald (sonstige Biotope, z. B. Teiche, gesondert darstellen)
m Lange: ... m, Breite: ... m mz2
Summe der Ausgleichs- und ErsatzmaBnahmen 0,00 M2
IV. Bilanz
Der Flachenversiegelung von 0,00 m2
steht somit eine Ausgleichsfldche gegenlber von 0,00 m2
V. Inanspruchnahme von Gehdlzbewuchs
Fir die Realisierung des Bauvorhabens wird kein Gehdlz in Anspruch genommen bzw. |:
beeintrachtigt.
Flr die Realisierung des Bauvorhabens muss Gehdélzbewuchs entfernt werden und zwar:
Bestand Beseitigung Anzahl Ausgleich Anzahl
@ H GroBkronige Laubbiume i
........ Stiick Stammumfang in 1 m Hohe = cm Stiick
Kleinkronige Laubb&dume und Obstbaumhochstdamme @ i
‘:) ,pﬁfi\" ........ Stlick Stammumfang in 1 m Hohe = cm Stick
Einzel- und Gruppenstraucher # i
@ M ........ Stiick GroBe: .............. cm breit, ... cm hoch Stick
Formierte Hecken/Schnitthecken
MIIIEED M ......... lfdm LT lfom
Freiwachsende Hecken e \
m} :@ﬁ ........ fdm GroBe: .....cceee... cm breit, .............. cm hoch i ) Ifdm
Nadelgehdlze/Koniferen
H* | e | St
Flachige Gehdlzbestande/Wald
mf m L&Nge: ..coeeneen. cm,  Breite:.............. cm w m?

VI. Landschaftsbild

| Das Bauvorhaben ist in Farb- und Materialwahl der vorhandenen Bausubstanz angepasst. lja [ ] |nein |




Beispiel: 6-reihige Hecke (1 Pflanze/m?)
100 m lang + beidseitiger 1 m breiter Saum
ergibt 800 m2 Ausgleichsflache

Pflanzschema 6-reihig (Lehm)

| 10m |
| Saum 1,0 m |

[ SE [SE[SE[HB] HB ] OW [ OW [ OW | SW [ SW |
| SD [SEJRB[SE] WD ]| WD [WD]J]SW]SW]JSW |
| SDSD|[HB[HB] HB [ SW [ SW [ OW | OW [ OW | Abstand
| SE JSE[SE[HB] HB JOW | OW [ OW [ SW [ SW | der Reihen 1,00 m
[ SDSEJRB]SE[WD ][ WD ] WD]SW]JSW]JSW]
[ SD [SD[HB]HB] HB | SW [ SW [ OW | OW JOW |

| Saum 1,0 m
| 10m
Abk. | Pflanzenart Bezeichnung Stlickzahl | Anzahl der Gesamtzahlen der
GréBe pro Schemata Einzelgehdlze
Schema
SE Stieleiche (Quercus robur) 1. Str. 2 xv: 60 - 100 cm 10
HB Hainbuche (Carpinus betulus) 1. Str.2xv:60-100cm 10
RB Rotbuche (Fagus silvatica) 1. Str. 2 xv: 60 - 100 cm 2
oW Ohrweide (Salix aurita) 1. Str.2xv:60-100cm 12
SwW Salweide (Salix caprea) 1.Str.2xv:60-100 cm 14
SD Schlehdorn (Prunus spinosa) 1.Str.2xv:60-100cm 6
WD WeiBdorn (Crataegus monogyna) 1.Str.2xv:60-100 cm 6

Pflanzschema 6-reihig (Sand)

| 10 m |
| Saum 1,0 m |

[ SE]SE[JSE[SB] SB[ HR | HR [ HR | VK [ VK |
[GW]SE[ SH ] SE [ HA T HA T HA [ VK [ VK [ VK
[GW JGW]SB[SB] SB[ VK ] VK [ HR [ HR [ HR | Abstand
[SEJSE[ SE [ SB[ SB [HR ] HR [ HR [ VK] VK | der Reihen 1,00 m
[GW [SE[SH[SE] HA ] HA [ HA J VK | VK [ VK ]
[GW [GwW[SB[SB] SB | VK | VK | HR | HR [ HR |

| Saum 1,0 m
| 10m
Abk. | Pflanzenart Bezeichnung Stlickzahl | Anzahl der Gesamtzahlen der
GroBe pro Schemata Einzelgehdlze
Schema
SE Stieleiche (Quercus robur) 1. Str. 2 xv: 60 - 100 cm 10
SB Sandbirke (Betula pendula) 1. Str. 2 xv:60-100 cm 10
VK Vogelkirsche (Prunus avium) 1. Str. 2 xv: 60 - 100 cm 14
GW Grauweide (Salix cinerea) 1. Str.2xv:60-100 cm 6
HR Hundsrose (Rosa canina) 1.Str. 2xv:60- 100 cm 12
HA Hasel (Corylus avellana) 1. Str. 2 xv:60-100 cm 6
SH Schwarzer Holunder (Sambucus nigra) 1. Str. 2 xv:60-100 cm 2
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